



A Hospit Ápolási Intézet régi épületében 30, új (2007-ben épült) szárnyában összesen 20 fő elhelyezését tudjuk biztosítani. A régi épület szobái 2-5 ágyasak, a zuhanyzók a folyosókon találhatóak. Az új épületben a szobák kényelmes méretűek, mindegyik saját fürdőszobával rendelkezik. A szobák, kórtermek berendezése speciálisan a gondozottaink alapbetegsége és ápolási igénye szerint van kialakítva. A szobák biztonságosak, megfelelnek minden higiéniai követelménynek, mégis barátságosan szolgálják a betegek igényeit. A fürdőszobák alapfelszereltségébe tartozik a mosdó, a WC valamint az akadálymentesített zuhanyzó.

Az ebédlő-társalgók tv-vel felszereltek, s napközben a betegek rendelkezésére állnak. Ezen túlmenően jó időben az intézmény kertje, parkja nyújt kikapcsolódási, pihenési lehetőséget.

Az intézmény előtt, és korlátozott számban a park területén is található parkoló, mely elsősorban a látogatók kényelmét és biztonságát szolgálja.

Az Ápolási Intézet az európai uniós szabványoknak megfelelő melegítő konyhával rendelkezik, az étkezések alkalmával mind a házas ízek kedvelőinek, mind a diétára szoruló lakók igényeinek megfelelő ételekről gondoskodunk.

Saját mosodánkban történik mind az ágyneműk és egyéb textíliák, mind a lakók ruhaneműinek mosása is. A takarító személyzet gondoskodik a szobák takarításán túl a közösségi helységek tisztaságáról is.



Jól felszerelt nőverszoba, gyógytorna-szoba és elkülönítő betegszoba szolgálják az egészségügyi ellátást.

Ápolóink az élet minden terén segítséget nyújtanak, legyen szó fizikai, vagy lelki segítségnyújtásról egyaránt. A családias hangulatot az intézmény vezetői jó házigazdaként folyamatos jelenlétükkel biztosítják. Az Ápolási Intézet vezetője nagy gyakorlattal és tapasztalattal rendelkező orvos, aki napi vizit során ellenőrzi, felügyeli a betegek kezelését, gyógyítását. Kiválóan ismeri az idős emberek életmódját, betegségeit, problémáit. Ez a tudás meghatározó a szakmai - ápolási program kialakításában, valamint az ápolók és gondozók munkájának napi irányításában, hogy az idős korból eredő különleges igényeknek minél magasabb szinten eleget tegyünk. Huszonnégy órás szakápolói nőverszolgálatunk lehetővé teszi a váratlan helyzetek gyors, és szakszerű ellátását.